


ATA DA 45ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 01 DE AGOSTO DE 2024. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 01 DE AGOSTO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETARIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.

QUINTA-FEIRA, DIA 01 DE AGOSTO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 09 (NOVE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES CLAUDIANE MELO DE SANTANA, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS E JOSÉ BARRETO DE JESUS, TOTAL DE 04 (QUATRO) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DOS DIAS 11, 16 E 17 DE JULHO DE 2024 FORAM APROVADAS PELOS PRESENTES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR Nº 12/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS; DO OFÍCIO PMIGAB. PREF. Nº 095/2024 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DANILO ALVES DE CARVALHO E DOS OFÍCIOS Nº 0417 E 0449/2024/GIGOV AJ DE AUTORIA DO SR MARCOS PAULO ARAÚJO COORDENADOR DE FILIAL GERENCIA EXECUTIVA DE GOVERNO. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, DESEJA BOAS VINDAS AOS COLEGAS VEREADORES, DESEJA AOS PRÉ CANDIDATOS BOA SORTE, COMENTA SOBRE SUA VIDA POLÍTICA E SOBRE SUA FAMÍLIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, AGRADECE AO PREFEITO DANILO E AO DEPUTADO TIAGO CARVALHO EM ATENDER SUA INDICAÇÃO SOLICITANDO APLICAÇÃO DE BORRA ASFALTICA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA FAZER USO DA PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS PROBLEMAS DA RUA JOSÉ HELIO MACEDO, DO LOTEAMENTO CARAÍBAS E DA ESTRADA DO POVOADO MATA VERDE. O VEREADOR MARCELO ALVES COMENTA SOBRE A SUSPENÇÃO DOS TRABALHOS POR CAUSA DAS CHUVAS. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA. NÃO HAVENDO PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL. NÃO HAVENDO INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 06 DE AGOSTO DE 2024, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 01 DE AGOSTO DE 2024.
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